
Implikacije mepa štednje u Grčkoj na bezbednost turista 
nedelja, 30. jun 2013.

Nacionalna asocijacija turističkih agencija ,,YUTA", obavestila nas je danas, ispred svojih
članica - agencija koje prodaju aranžmane za regiju Halkidiki, kao i na osnovu iskustva
značajnog bpoja putnika o situaciji na Halkidikiju, tačnije oblasti Kasandra. Naime, zbog
smanjenja troškova u Grčkoj, 2012. godine, nadležni organi u Grčkoj su odlučili da ukinu
policijsku stanicu koja se nalazila u mestu Polihrono i koja je opsluživala turistička mesta
Polihrono, Hanioti i Pefkohori.   
U ovim uslovima, najbliža policijska stanica se nalazi na oko 30 km od Pefkohorija i koliko je
poznato broji između 6-10 policajaca u sve tri smene koji opskrbljuju ceo region u prečniku od
oko 100 km i turistička mesta kao što su Nea Fokea, Kalitea, Kriopigi, Polihrono, Hanioti,
Pefkohori, Siviri, Furka...
U slučaju provala u apartmane (i hotele) Policiji je po pravilu, potrebno 30-60 minuta da, po
izvršenoj prijavi izvrši uviđaj. Međutim, i u slučajevima kada pripadnici Policije izađu i naprave
uviđaj, prijavu protiv NN lica mora da podnese oštećeni, s tim da mora da ode u policijsku
stanicu u mestu Kasaidrija (od nekih mesta je to i 30 km u jednom pravcu), zbog čega se izgubi
dosta vremena (nekada ceo dan), tako da u velikom broju slučajeva turisti odustaju od gonjenja.
Stiče se utisak da pojedini kriminalci to znaju, i beskrupulozno čine krivična dela bez straha da
će biti otkriveni.
U slučaju Turističke agencije „Sole Azur", 21. o.m. desila se i teška krađa u Polihronu. O tome
je obaveštena policija, koja je posle skoro dva sata izvršila uviđaj i tražila od oštećenih da idu sa
njima u Kasandriju, što su oštećeni odbili jer se radilo o poslednjem danu odmora (a policajci su
i sami prokomentarisali da su šanse da počinioci budu pronađeni minimalne).
U svom obraćanju, YUTA js zatražila asistenciju Ambasade PC u Atini i/ili GK PC u Solunu da
se policijsko prisustvo u ovom turističkom regionu pojača.
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